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Та, окрім вражаючих результатів Параолімпіади, і самі британці, й гості Ігор 
відзначили, що Лондон, утілюючи гасло «Надихнути покоління», підняв планку 
спортивного заходу так високо, що господарям наступних літніх змагань у Ріо-
де-Жанейро 2016 року буде дуже важко повторити цей неймовірний успіх.

Самі ж параолімпійці сподіваються, що їхні досягнення допоможуть змі-
нити мислення та ставлення до людей із особливими потребами. «Олімпійці 
по-іншому дивляться на життя. Ми (спортсмени з обмеженими можливостя-
ми. – Ред.) трохи більше цінуємо деякі речі в цьому житті, ніж здорові люди, 
і, можливо, в цьому секрет нашого успіху», – відзначила плавчиня Наталія 
Прологаєва, котра в Лондоні поповнила параолімпійську скарбничку укра-
їнської збірної трьома золотими та однією срібною медаллю.

Утім, як зізнаються параолімпійці, вони йдуть у спорт ще й тому, що в 
Україні, Росії та ще кількох пострадянських країнах призові виплати пара-
олімпійським спортсменам практично прирівняні до олімпійських, тому спорт 
стає для них роботою.

Так, згідно з Постановою Кабінету Міністрів України № 854 від 12 верес  ня 
2012 року «Про внесення змін у додаток до Постанови Кабінету Міністрів Украї-
ни № 704 від 6 серпня 2008 року» цьогоріч виплати переможцям Параолімпіа-
ди навіть збільшили: «золото» оцінили у 800 тисяч гривень, за «срібло» звитяж-
ці отримуватимуть 550 тисяч, а «бронза» обраховуватиметься 380 тисячами. 
До того ж, вітаючи спортсменів із блискучим виступом, глава Української дер-
жави Віктор Янукович зазначив, що проект держбюджету на 2013 рік передба-
чатиме видатки на розвиток фізичної культури та спорту для людей із обмеже-
ними можливостями, подальшу розбудову спортивно-реабілітаційних центрів  
і профільних дитячо-юнацьких спортивних шкіл, а також відповідну інфра-
структуру.

«Рекорд Пекіна побито. Результативно ми 
виступили краще. Динаміка є, і ми сьогодні 
залишаємося лідерами світового 
параолімпійського спорту», – зазначив 
президент Параолімпійського комітету України 
Валерій Сушкевич, підбиваючи підсумки XIV літніх 
Параолімпійських ігор у Лондоні (29 серпня – 9 вересня 2012 
року). Українська команда посіла почесне четверте місце в 
загальному заліку, здобувши 84 медалі: 32 золоті, 24 срібні  
та 28 бронзових. Останню крапку в змаганнях поставив 
принциповий футбольний матч між давніми суперниками – 
Україною та Росією, в якому росіяни здобули свою 36-ту золоту 
медаль змагань. До трійки лідерів увійшли Китай (95 золотих 
медалей, 71 срібна та 65 бронзових), Російська Федерація  
(36, 38 та 28 медалей відповідно) й Велика Британія  
(34 «золота», 43 «срібла» та 43 «бронзи»).
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